Conjuntos.

(1) Proporcione los elementos de los siguientes conjuntos

a) {reR|2?2=1}

b {:17 € Z ‘ T < 12}

{:17 eR ‘ x es el cuadrado de un entero & x < 100 }

(a)

(b)

(c)

(d) {zezZ|s®>=2}

(2) Decidir si los siguientes conjuntos son iguales
(a) {1,3,3,3,5,5,5,5,5},{5,3,1}

(b) {{17} {L{1}}
(c) 0,{0}

(3) Encuentre dos conjuntos A, B tal que: A€ By ACB
(4) Demuestre que: S AC By BCC = ACC

(5) Sea A un conjunto y U el conjunto universal, demuestre que:

(a) AU =A
(b) ANO=A
(c) AUA=A
(d) AnO=A
(e) A—0O=A
(f) AU =A
(@) AUU =U
(h) AnNU=A
i) O-—A=0

(6) Sea A y B son conjuntos, demuestre que:
(a) (ANB) C A
b) AC (AUB)
c) A-BCA
)
)

—~~ -~

d) AN(B—A)=0
e) AU(B—A)=AUB

—

(7) Sea N el conjunto de los nimeros naturales. Para ¢ > 2 se define
X;={ik|k>2ke N}
Encuentre N — [ J:°, X;
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